Congratulazioni ai neo maestri della banda musicale “V.M.Pintorno”

E’ con piacere ed orgoglio che desidero comunicare che la banda musicale “V.M.Pintorno” si è ulteriormente arricchita di altri tre nuovi maestri diplomati in Conservatorio. Si tratta del M° Claudio Curreri che si è diplomato in sax,  del M°Castiglia Rosamaria che ha conseguito il diploma in clarinetto e del M° Portera Doriana che ha concluso gli studi musicali diplomandosi  in oboe. 
Vivo compiacimento per questi giovani che hanno brillantemente concluso il percorso musicale, iniziato nella Scuola di Musica del nostro Centro , dove hanno ricevuto le prime nozioni dai maestri che collaborano alla formazione musicale a cui  tanti giovani si accostano, contribuendo anche ad elevare il grado di preparazione della banda che ormai in molti ci invidiano.
Augurando nuovi traguardi e tanti successi ai neo maestri colgo l’occasione, in maniera personale e interpretando il pensiero degli associati, per ringraziarli pubblicamente per il contributo che sono sicuro continueranno a dare anche in termini di professionalità.  
A loro auguro di poter sempre “fare musica”, a prescindere se ciò diventerà una professione o dal  genere a cui si accosteranno. Importante sarà invece  farla bene e con il “cuore” .
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